



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА Российской Федерации

Миусская пл., д. 7, стр. 1, Москва, ГСП-3, 125993, тел./факс: (495) 221-83-63, факс: (495) 251-60-04, www.oprf.ru

Участникам III Международного парламентского форума «Новые измерения парламентского диалога в современный период»

Уважаемое высокое собрание!

Сердечно приветствую организаторов, участников и гостей III Международного парламентского форума «Новые измерения парламентского диалога в современный период»!

Сегодня важно отметить, что объективным и закономерным следствием процессов глобализации является возрастание значимости парламентаризма.

Важную роль в реализации внешнеполитического курса Российской Федерации играет парламентская дипломатия на таких направлениях, как формирование нового мироустройства, обеспечение верховенства права в международных отношениях, укрепление международной безопасности, развитие международного экономического, экологического, гуманитарного сотрудничества, защита прав человека, совершенствование информационного сопровождения внешнеполитической деятельности.

Основное внимание отечественной парламентской дипломатии направлено на законотворчество, сближение национальных систем права и международно-правовой системы, парламентский мониторинг и контроль, формирование современного политического мышления, совершенствование межпарламентского диалога на пространстве Содружества Независимых Государств и в рамках евразийской интеграции.

Российская Федерация последовательно демонстрирует готовность развивать сотрудничество со всеми государствами, проявляющими к этому встречную готовность.

Составной частью общемирового процесса развития представительных органов являются международные парламентские организации, современная эволюция которых характеризуется ростом их авторитета, усилением вовлеченности парламентов в процесс принятия решений на национальном, региональном и глобальном уровнях, становлением парламентской демократии как важной составной части международного диалога и устойчивого развития, развитием парламентского измерения международного сотрудничества.

В многообразном арсенале форм и методов межпарламентских связей Общественная палата Российской Федерации видит и свою миссию, которая позволяет расширить возможности нашего гражданского общества участвовать не просто в международном движении общественности, но и содействовать формированию современного мирового сообщества, влиять на международный процесс принятия решений.

В этом ключе основными инструментами деятельности Общественной палаты Российской Федерации в настоящее время являются: содействие международному общественному консенсусу; мониторинг соблюдения международных конвенций и прав человека; сотрудничество с межправительственными организациями; содействие решению проблем соотечественников за рубежом; международные контакты неправительственных организаций; деятельность неправительственных организаций за рубежом и зарубежных неправительственных организаций в нашей стране.


Общественная палата Российской Федерации стала членом Международной ассоциации экономических и социальных советов и схожих институтов (МАЭСССИ), которая является крупнейшим международным объединением институтов гражданского общества, объединяющим 72 страны на четырех континентах, а с 2013 по 2015 годы - осуществляет председательство в Ассоциации. В рамках международных контактов Общественная палата также проводит работу по поддержанию диалоговых площадок в соответствии с отдельными двусторонними обязательствами.

Таким образом, усиление роли национальных парламентов и их стремление оказывать активное воздействие не только на ход развития в своих странах, но и на международные события возможно только при взаимодействии с интернациональными организациями парламентского профиля и международными объединениями институтов гражданского общества.

Выражаю надежду, что III Международный парламентский форум «Новые измерения парламентского диалога в современный период» послужит более глубокому пониманию всего комплекса проблем, выработке перспективных рекомендаций и дружескому общению.

От души желаю всем вам плодотворной работы!

**Секретарь Общественной палаты
Российской Федерации**

 **А.В.Бречалов**

город Москва, 26 июня 2014 года